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Mikrocertifikáty jsou formou osvědčení získaného prostřednictvím organizovaných
vzdělávacích aktivit, které jsou menší, cílenější a flexibilnější než tradiční vzdělávací a
školicí programy.

Jsou považovány za klíčové pro rychlé získávání dovedností a očekává se, že přispějí ke zvýšení
kvalifikace a rekvalifikaci pracovní síly. Mikrocertifikáty rovněž umožňují rozdělení vzdělávání na
menší části v počátečním studiu a podporují celoživotní učení, čímž umožňují flexibilnější vzdělávání
a odbornou přípravu zaměřenou na studenta.

Konference se zaměří na následující klíčové oblasti:

- Význam mikrocertifikátů pro český vzdělávací systém:Jak mohou mikrocertifikáty přispět k rozvoji
dovedností a zvýšení zaměstnatelnosti.
- Implementace a standardizace mikrocertifikátů: Prezentace aktuálních iniciativ a projektu
zaměřeného na využívání systému mikrocertifikátů na vysokých školách.
- Mezinárodní zkušenosti a osvědčené postupy: Sdílení zahraničních zkušeností a příkladů dobré
praxe.

Konferenci zahájí úvodním slovem ministr školství, mládeže a tělovýchovy doc. PhDr. Mikuláš Bek,
Ph.D., na kterého naváže vrchní ředitel Sekce vzdělávání a mládeže Mgr. Jan Mareš, MBA, a další
významní čeští a zahraniční řečníci včetně zástupců DG REFORM EK a OECD.

„Tato konference je důležitým krokem k vytvoření jednotného a efektivního přístupu k
mikrocertifikátům v České republice. Mikrocertifikáty mohou významně přispět k rozvoji dovedností
a zvýšení konkurenceschopnosti naší pracovní síly,“ uvedl ministr školství, mládeže a tělovýchovy.

Jan Mareš, vrchní ředitel Sekce vzdělávání a mládeže, dodává: „Naším cílem je vytvořit přístup,
který bude flexibilní a přístupný pro všechny. Mikrocertifikáty představují inovativní způsob, jak
rychle reagovat na měnící se potřeby trhu práce a umožnit lidem získávat nové dovednosti v průběhu
celého života. Těšíme se na spolupráci se zahraničními partnery a na sdílení zkušeností, které nám
pomohou tento přístup úspěšně implementovat.“

Registrace na konferenci je možná do 18. 9. 2024 zde: https://forms.office.com/e/exT7nPZ3B1.

Pro více informací kontaktujte Mgr. Lucii Mičínovou, DiS.

Akce bude probíhat v češtině a angličtině se simultánním tlumočením.
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